

REFERAT

Bestyrelsesmøde i Fynskredsen
Onsdag den 10. april 2024 kl. 13.30
hos Ellen Munkholm, Søparken 15, 5260 Odense S.

Gæst: Malte Bang, Parkinsonforeningens organisationskonsulent deltager.
Velkommen til ham.

Afbud: Jette Collins og Jette Søgaard

Pkt. 1. Godkendelse af dagsorden.

Beslutning

*Velkommen til Malte Bang, der havde sagt ja til at deltage i mødet, på grund af drøftelse vedr. planlægning og tilrettelægning af ekstraordinær generalforsamling.
Samtidig også velkommen til ny suppleant Jytte Nielsen, Ringe.
Mødet indledt med velkomst og gensidig præsentation af bestyrelsen.
Husk fremadrettet også udsendelse af dagsordenen til klublederne.*

Pkt. 2. Godkendelse af referat.

Beslutning

Referater fra bestyrelsesmødet 7/2 2024 og generalforsamlingen 12/3 godkendtes.

Pkt. 3. Orienteringspunkter.

Status vedr. økonomi

Status vedr. besøg på SOSU-skolerne m.m.

Status vedr. "fælles planlægning"

Status vedr. Parkinson Post. Deadline: 17. april.

Henvendelse fra Malaika Lange, sundhedskonsulent i Parkinsonforeningen vedr. korprojektet. (Evalueringsrapport)

Beslutning

Punkterne blev udskudt til næste møde.

Dog vedr. Parkinson Post blev det besluttet at sende mail til klubberne og bestyrelsen med opmærksomhed på indsendelse af materiale til redaktør senest d. 17. april.

Årsrapport, referat fra generalforsamling og takketale til Christian sendes til redaktør, til-lige med indlæg fra foredrag ved neurolog. Birgitte laver udkast til indkaldelse til ekstraordinær generalforsamling, samt næstformanden har ordet. Rundsendes til bestyrelsen, inden aflevering heraf til redaktør.

**Pkt. 4. Evaluering af generalforsamling - og hvordan griber vi det an, at vi ikke har en for-
mand?**

Beslutning

Enighed om at vi skal forsøge at holde tidsplanen af hensyn til fremlagte program og efterfølgende foredrag, for at kunne fastholde medlemmerne hele aftenen, inden det bliver for sen afslutning.

Pkt. 5. Ekstraordinær generalforsamling.

Hvornår?

Kandidater til formandsposten?

Beslutning:

Aftalt til tirsdag 11. juni kl. 17,00 på Fangel Kro.

Ellen Munkholm bestiller lokaler – vi tilbyder kaffe, øl og vand dertil.

Dagsorden indrykkes 3 uger før og indvarsles dels på mail samt i næste nummer af Parkinson Post. (deadline 17. april).

Kandidater til formandsposten: Her kan vi glæde os over, at Brian Henriksen, fra Faaborg efter moden overvejelse meldte sig klar til at påtage sig opgaven, foreløbig for 1 år.

Pkt. 6. Mail-adresser i kredsen, hjemmesiden, IT-systemer, Medlemssystemet mv.

Beslutning

Konsulent Malte Bang informerede om implementering af nyt kalendermodul –

Derudover blev besluttet fortsat at være med på one.com med plads til 5 rettigheder og 5 mailadresser til formand, kasserer, sekretær Parkinson Post + 2 yderligere. Pris pr. måned 19 kr., = 228 kr. på årsbasis.

I forhold til at styre NemTilmeld funktionen ved tilmelding til arrangementer tilbød Mette Bernth at gøre det.

Pkt. 7. Planlægning af årets kredsbestyrelsesmøder jf. Årsplanen.

Beslutning

Årsplan vedlagt til videre ekspedition – drøftes videre på næste møde.

*Næste møde planlagt til **torsdag 2. maj kl. 09,30 hos Ellen Munkholm.** (afbud fra Preben)*

Møde for nye medlemmer afholdes torsdag den 22. august 2024 kl. 17,30-21,00 på Visensbjerg Storkro.

Brian har forhørt sig hos Sophie Rønnow, om hun ville have mulighed for at synge den dag. Vi har endnu ikke taget stilling til, om det vil være det rigtige tidspunkt, af hensyn til prioritering af at præsentere flest mulige aktiviteter for de nye medlemmer. Alternativt kunne det være aktuelt med Sophie i forbindelse med generalforsamlingen, foråret 2025. Yderligere planlægning af mødet med diverse aktiviteter og indslag ved næste møde.

Pkt. 8. Eventuelt

Jette Collins sygemeldt indtil videre på grund af DBS operation.